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Helló Richard,

Vasárnap  fejeződött  be  Paraguayban,  Hernandariasban  egy  80,000  lakost 
számláló városban a nagy evangélizációnk.  Hernandarias a Brazil  határ  mellett 
lévő város,  érdekessége,  hogy itt  található a világ legnagyobb duzzasztó gátja, 
területe  1554  km2,  melyet  Braziliával  közösen  üzemeltetünk. 
http://www.itaipu.gov.py/en  

Isten  dicsőségére  elmondhatjuk,  hogy  minden  családban  legalább  ketten 
befogadták az Úrat a szívükbe. Azokat az embereket nem is számolva, akik a 
rádióadásunk hallgatása után tértek meg, ugyanis Isten lehetőséget nyitott  arra, 
hogy  a  rendezvényünk  teljes  ideje  alatt  a  város  legfontosabb  rádióadójában 

http://www.itaipu.gov.py/en


naponta egy 30 perces bizonyságot  tehettünk, így az egész városban mindenki 
hallhatott „rólunk”. 
Csodálatos volt megtapasztalni azt, ahogy a Szent Szellem megnyitotta az ajtókat. 
Rengeteg gyógyulást láttunk, az emberek, ahogy megtértek, meghívtak bennünket 
otthonaikba.  Elmentünk  a  lakótelepekre,  a  város  összes  iskolájába  (40), 
végigjártuk  a város  minden utcáját,  bementünk minden üzletbe,  vállalkozásokat 
látogattunk meg. Egy érdekesség: meglátogattuk a legnagyobb dohánygyárat, ahol 
több mint 3000 ember dolgozik. A vezérigazgató fogadta munkatársainkat, miután 
reggel  mikor  a  napi  sajtót  megvette  az  utcán  egy  emberünkkel  beszélgetésbe 
elegyedett  és  megtetszett  neki,  amit  teszünk.  Ennek  eredményeként  e  héten 
lehetőséget  biztosított  számunkra  arra,  hogy  a  dohánygyárban,  bizonyságot 
tehessünk. Csodálatos Isten erejében járni és megtapasztalni mindenhatóságát.
Az  evangélizációnkat  egy  fillér  nélkül  kezdtük  el,  ennek  ellenére  a  teljes 
költségvetésünk, - amely 6000 USD (1,5 millió Ft) volt - teljes mértékben önkéntes 
adományokból  fedeztük.  Ebben  benne  volt  mind  a  100  munkatársunk  teljes 
szállás, - étkezés, - és üzemanyagköltsége. 
Az evangélizáció 10 napig tartott annak megszervezését 30 nappal előtte kezdtük 
el.  

Szívem teljes szeretetével üdvözöllek, 

Fernando

Az evangélizáció részletes beszámolója és a számadatok dátum/nem/és 
korosztály szerint




